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TISKOVÁ ZPRÁVA 

eOsobností eGovernmentu za rok 

2026 se stal Tomáš Šedivec z DIA_ 
 
Praha, 27. března 2026  
V 11. ročníku eOsobnosti eGovernmentu 2026 zvítězil v kategorii centrálních úřadů Tomáš 
Šedivec z Digitální a informační agentury (DIA). Celkově bylo nominováno 49 osob, které se 
v loňském roce nejvíce zasloužily o posun v digitalizaci veřejné správy. Akci organizuje 
Magazín eGovernment, nominace probíhaly na začátku letošního roku a vítězové jsou 
vyhlašováni v pěti kategoriích – obce, města, kraje, centrální úřady a celkový přínos v této 
oblasti.  

11. ročník opět přinesl vysoký počet nominací. Z celkového počtu 49 nominací bylo 11 
zaměstnanců DIA. Tomáš Šedivec je ředitel odboru architektury DIA, který je odpovědný za 
koordinaci a vedení rozvoje eGovernmentu v celém veřejném sektoru. Čestné uznání za 
celoživotní přínos eGovernmentu získal Petr Kuchař, který vedl řadu let odbor Hlavního 
architekta eGovernmentu na Ministerstvu vnitra a následně na DIA. Záštitu nad akcí převzal letos 
Bohdan Urban, ředitel DIA. Seznam oceněných ve všech kategoriích i seznam nominovaných je 
k dispozici na webu eOsobnost eGovernmentu.  

„Vítězství v kategorii centrálních úřadů vnímám jako ocenění práce celého týmu Hlavního 
architekta eGovernmentu, který má klíčovou roli při kontrole a schvalování nových ICT projektů 
celé státní správy,“ řekl Tomáš Šedivec, vítěz v kategorii eOsobnost centrálních úřadů, a dodal: 
„Já bych chtěl moc poděkovat Petrovi Kuchařovi a Tomáši Kroupovi, kteří jsou tělem i duší 
architektury eGovernmentu České republiky, a Ondřeji Felixovi, který položil jeho základy.  Jsem 
připraven udělat vše pro to, aby český eGovernment patřil ke špičce v celosvětovém měřítku, i 
když to se mnou někdy mají úřady při schvalování svých projektů těžké. O to více si vážím jejich 
důvěry i nominace mojí osoby v tomto ocenění.“  

„DIA hraje v digitalizaci státní správy zásadní roli a jsem rád, že úřady i odborná veřejnost oceňují 
práci celého našeho týmu. Proto si vážím všech nominací, které jsme letos v tomto prestižním 
ocenění obdrželi. Tomáše Šedivce znám mnoho let jsem si jist, že patří mezi nejlepší, kteří dnes 
posouvají český eGovernment kupředu, a využívá při tom svých bohatých zkušenosti jak 
z Ministerstva vnitra a z DIA, tak od zakladatele českého eGovernmentu, Ondřeje Felixe,“ řekl 
Bohdan Urban, ředitel DIA.   
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